

“二手住房互换” 合肥独创房屋交易新花样

伴随着社会经济的高速发展,部分城市出现了职住分离的现象,职住分离是城市居住区与就业区的空间错位。12月8日,合肥市住房保障和房产管理局出新招,搭建线上服务平台,开启“二手住房互换”服务。该市住房保障和房产管理局称,随着合肥城市规模越来越大,越来越多人步入现代都市的生产生活节奏,“职”与“住”产生了空间分离,而提供二手房互换服务,则是为了打造“15分钟便民生活圈”,服务群众方便就学、就医、就业等方面住房需求。

据住房和城乡建设部城市交通基础设施监测与治理实验室等单位发布的《2021年度中国主要城市通勤监测报告》,中国主要城市单程平均通勤时间为36分钟,其中北京最长,平均耗时达47分钟,通勤时间超过45分钟的比例达到43%;上海平均耗时40分钟,通勤时间超过45分钟的比例为31%;合肥的平均单程耗时为34分钟。

根据该局给出的指引,在合肥市区范围内已取得不动产权证书并可上市交易的存量住房,都可以进行产权互换。由政府搭建公益性换房平台,有换房需求的用户可免费通过平台登记置换意向、选房看房、签订换房协议,具体可通过登录合肥住房微信小程序或合肥市存量住房置换服务平台办理置换业务。除了线上模式,在线下还可以通过合肥市住房租赁发展股份有限公司的8个门店协助办理住房置

换业务,合房公司将免费提供房屋互换服务。

总体来说,二手房互换是两所房屋的所有权人将房屋等价或差价交换的双向交易活动。产权人在合肥市存量住房置换服务平台注册后,平台会利用大数据对置换房源信息进行核验,确保人、房、产权真实。用户在平台填写置换意向后,通过大数据智能分析匹配,精准推送意向房源信息,用户可选择自行看房或委托合房公司协助看房,置换双方达成一致后,既可线上办理置换合同网签,也可线下通过合房公司服务网点办理置换合同网签。

记者看到,合肥市存量住房置换服务平台上已经有78套待置换房源,上架时间为12月5日-9日,每一套都有自己的房源核验码以确保产权真实。

与二手房交易不同,参与二手房互换的房源都没有标明房屋价格,以一套蜀山区的挂牌房源为例,该房源写明“建筑面积100.74平方米、未滿五年、精装修、三室”,业主的意向房屋面积则为“150平方米,意向滨湖区、四室、豪装”。如果置换双方对线上房源初步满意,可以点击“我要申请置换”联系对方。

尽管政府搭建的换房平台提供免费服务,但如果房屋真的互换成功,还是要按照相关住房交易税收政策缴纳税费、登记费、工本费、土地收益金等。值得注意的是,房屋互换交易后的学位按现行“市区学区内成套住房入学年限政策”执行。

(第一财经)

惠山新城板块一楼盘即将推新

近日,来自惠山新城的华发四季项目领到销许,部分新房源即将入市。

华发四季项目位于惠山新城板块惠学路与利市路交叉口西南侧,占地面积约52012.1平方米,规划建设4栋小高层住宅、16栋多层住宅、2栋配套用房及地下室。

该批申领销许的房源来源于3#,上市预售销售建筑面积为8826.4平方米。此前该项目公示了1#-20#共计606套房源的备案价,毛坯备案均价29530元/平方米,基本装修价格2000元/平方米。

从一房一价表上来看,3#为带装修交付,总高11层,一梯两户设计,建面约100平方米左右。

华发四季由国企华发一手打造,属于旗下高端产品系“四季系”,整个项目依然沿袭东南

亚园林风情,营造了沉浸式墅区生活体现。整个项目容积率仅有1.5,对标板块内改善需求,打造叠墅+洋房的低密社区。

该项目的前身是去年8月第二批集中供地中,华发以楼面地价17000元/平方米竞得的惠山新城张村5号地块。这个项目地处惠山区惠山新城板块,周边配套已经发展得比较完善,靠近京沪高速、中惠大道等主干道。商业方面有正大乐城、惠山万达、梦享城等商业综合体。此外,该项目还紧邻锡北运河公园,靠近惠山区中医医院。

目前,该项目是惠山新城唯一在售的叠墅项目,在售1#、2#、4#、5#、17#楼毛坯叠墅,上叠建面约152平方米,中叠建面约152平方米,下叠建面约148平方米。

(乐居无锡)



报业集团&耘林集团联合出品

耘林的美好

超“标准”的服务

有些产品,有国家标准或行业标准,达到这类标准,是对企业起码的要求,是企业必须做到的,否则就是不合格,会受到处罚。

作为一家企业,耘林生命公寓也有自己的服务标准。尽管他们的服务标准没有所谓国家标准和行业标准作参照,但他们设立的标准是相当高的,而且在实践中不断超越“标准”,以更好地满足业主的需求。

比如,每逢春节,公寓的工作人员会陪伴社区的独居老人吃年夜饭,这是“标准”;除此,日常中,工作人员也会上门看望他们,问长问短,送上温暖。

关爱无止境,超“标准”服务,是对服务对象爱的表现。

标准,不是用来束缚手脚的,而是用来超越的。

五星级的康复医院

去饭店吃饭,过去仅考量味道和价格,如今讲究环境了,叫作“吃环境”;去宾馆住宿,过去只求有卫生间、有空调,现在讲究多星级了;乘火车,过去有座位即好,现在要一等席、商务座。简而言之,随着生活水平的提高,人们对环境的要求越来越高了。

耘林生命公寓创办的康复医院,不仅在医疗水平上下功夫,而且在环境打造上费心思。这里色彩丰富,大厅和走廊宽敞明亮,墙上到处悬挂着艺术品,有的角落还有雕塑。据了解,这些东西都是货真价实的,不是廉价的仿制品。这些艺术品,大大美化了环境。

走进病房,给人的感觉更像五星级酒店的客房,设施高档,住着舒适。来到这里,几乎感受不到是医院,恰如一家酒店式疗养院。

医院的环境和氛围,直接关系到就医者的心情,而心情又是患者康复的重要因素。

高龄老人的耘林生活

耘林生命公寓首个楼盘叫颐泽园,居住者中最年长的吴人敬先生已经90多岁了。他和她的夫人朱毓琴在此生活得安心又开心。

每天中午,夫妇俩会一起来共享大厅吃午饭。饭后,先生通常去阅览室读书看报,夫人则在大厅里弹一会儿钢琴,既娱乐自己,又快乐听众。黄昏时分,常见这对恩爱夫妻在公寓里特制的散步道上悠然散步。

这对夫妻的孩子定居美国,少有机会前来探望。可居住在耘林,他俩并不孤独,一则,夫妇俩开朗健谈,善于在公寓里交友,与邻居畅聊;二则,吴先生学生多,且师生关系密切,故常有学生前来拜访。

我见过几次吴先生的夫人朱毓琴,听过她美妙的琴声。这位优雅的女士告诉我,她和老伴先是在这里租了套房子居住,住久了,感觉甚好,便购买了一套耘林锡海苑的公寓,从租客变成了业主。

不是简单的老年公寓

人的社会,是有老年人、中年人、青年人、少年儿童组成的,各个年龄段的人共处,才生机勃勃,才其乐融融。基于这样的理念,耘林建立开放式的共享平台,配套的业态包含吃喝玩乐,吸引了许多年轻人前来消费,小孩来此玩耍。中午时分,周边社区居民纷纷来这里解决吃的问题。有的子女一下班就来看望父母,顺便把自己的晚餐也解决了。一到周末或节假日,小孩乐于来这里玩耍,见见爷爷奶奶、外公外婆。

我去过耘林生命公寓多次,每每看到的不仅是老年人,还有很多年轻人和小孩,他们聚在一起,洋溢着快乐。

老年人普遍喜欢和年轻人尤其是小孩待在一起,感受生命的活力。耘林生命公寓用心用力,大大满足了老年人的这一需求。

(耘林养老供稿)

